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第 3回 定期試験 模範解答 
 

第 1問（20点） 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
備 品 

固 定 資 産 圧 縮 損 

2,400,000 

1,000,000 

当 座 預 金 

備 品 

2,400,000 

1,000,000 

2 
売 上 

仮 受 消 費 税 

300,000 

30,000 

クレジット売掛金 

支 払 手 数 料 

318,000 

12,000 

3 

機 械 装 置 

構 築 物 

前 払 費 用 

3,000,000 

500,000 

350,000 

営 業 外 支 払 手 形 

 

 

3,850,000 

 

 

4 

株 式 申 込 証 拠 金 

 

当 座 預 金 

54,000,000 

 

54,000,000 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

別 段 預 金 

27,000,000 

27,000,000 

54,000,000 

5 支 店 820,000 損 益 820,000 

 

 

 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 
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第 2問（20点） 

 

問 1 

① のれん 

② 20 

③ 非支配株主持分 

④ 非支配株主に帰属する当期純利益 

 

 

問 2 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1) 

資 本 金 

資 本 剰 余 金 

利 益 剰 余 金 

の れ ん 

100,000,000 

50,000,000 

30,000,000 

7,000,000 

子 会 社 株 式 

非 支 配 株 主 持 分 

 

 

133,000,000 

54,000,000 

 

 

(2) の れ ん 償 却 700,000 の れ ん 700,000 

(3) 非支配株主に帰属する当期純利益 720,000 非 支 配 株 主 持 分 720,000 

(4) 売 上 原 価 1,600,000 商 品 1,600,000 

 

 

 

（配点） 問 1は各 2点、問 2は仕訳 1問につき各 3点とする。合計 20点。 
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第 3問（20点）  貸  借  対  照  表   

メイプル商事㈱ ×4年 3月 31日  （単位：円） 

資 産 の 部 

Ⅰ 流 動 資 産     

現 金 預 金    (   1,547,300 ) 

売 掛 金  (   1,900,000 )   

貸 倒 引 当 金  (     38,000 )  (   1,862,000 ) 

有 価 証 券    (    280,000 ) 

（商         品）    (    840,000 ) 

前 払 費 用    (     6,000 ) 

未 収 収 益    (     1,000 ) 

流 動 資 産 合 計    (   4,536,300 ) 

Ⅱ 固 定 資 産     

建 物  (   5,000,000 )   

減 価 償 却 累 計 額  (   3,150,000 )  (   1,850,000 ) 

備 品  (   1,800,000 )   

減 価 償 却 累 計 額  (    787,500 )  (   1,012,500 ) 

土 地    (   3,600,000 ) 

投 資 有 価 証 券    (    433,200 ) 

長 期 貸 付 金    (   1,000,000 ) 

固 定 資 産 合 計    (   7,895,700 ) 

資 産 合 計    (   12,432,000 ) 

負 債 の 部 

Ⅰ 流 動 負 債     

買 掛 金    (   1,309,000 ) 

短 期 借 入 金    (    200,000 ) 

未 払 金    (     20,000 ) 

未 払 費 用    (     15,000 ) 

未 払 法 人 税 等    (     80,000 ) 

流 動 負 債 合 計    (   1,624,000 ) 

Ⅱ 固 定 負 債     

長 期 借 入 金    (   1,800,000 ) 

（繰 延 税 金 負 債）    (     12,000 ) 

固 定 負 債 合 計    (   1,812,000 ) 

負 債 合 計    (   3,436,000 ) 

純 資 産 の 部 

Ⅰ 株 主 資 本     

資 本 金    (   6,000,000 ) 

資 本 準 備 金    (    800,000 ) 

利 益 準 備 金    (    200,000 ) 

別 途 積 立 金    (   1,100,000 ) 

繰 越 利 益 剰 余 金    (    868,000 ) 

株 主 資 本 合 計    (   8,968,000 ) 

Ⅱ 評 価 ・ 換 算 差 額 等     

（その他有価証券評価差額金）    (     28,000 ) 

評価・換算差額等合計    (     28,000 ) 

純 資 産 合 計    (   8,996,000 ) 

負 債 純 資 産 合 計    (   12,432,000 ) 

 

（配点）     1つにつき各 2点とする。合計 20点。 
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第 4問（20点） 

 

 問 1 

（1） 仕掛品勘定の借方合計 277,500,000 円 

    

（2） 月 末 仕 掛 品 原 価  27,500,000 円 

 

 問 2 

 材 料 価 格 差 異  4,375,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 材 料 数 量 差 異  1,275,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 労 働 賃 率 差 異   411,250 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 労 働 時 間 差 異    60,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 予 算 差 異   110,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 変 動 費 能 率 差 異    90,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 固 定 費 能 率 差 異   100,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

    

 操 業 度 差 異   600,000 円（  借方  ・  貸方  ） 

 

（配点）問 1は各 2点、問 2は各 2点とする。合計 20点。 

 

 

第 5問（20点） 
 

問 1  42 ％     

        

問 2  7,500,000 円     

        

問 3  9,800,000 円     

        

問 4 貢献利益 5,220,000 円  営業利益  870,000 円 

        

問 5  1.8 ％     

 

（配点）問 4は各 2点、それ以外は各 4点とする。合計 20点。 


